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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO IPANEMA ESTADO DE 

ALAGOAS 

 

5ª Sessão Ordinária Legislativa de 04 de março de 2022. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino 

Vice-Presidente: Elielson da Silva  

1º Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva 

2º Secretário: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 04 (quatro) dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, na Sala 

de Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente Moacir Júnior começa 

informando que após esta sessão haverá uma audiência pública para apresentação da 

prestação de contas da secretaria municipal de saúde. Roga a Deus pela paz entre a 

Rússia e a Ucrânia devido à guerra que está ocorrendo. Aconselha a população a tomar 

todas as três doses da vacina contra o covid-19, por afirmar que a mesma está surtindo 

um efeito positivo. Parabeniza o empenho dos servidores da saúde, na luta contra a 

pandemia, bem como a prefeita Drª Christiane e o deputado Isnaldo Bulhões pela 

entrega de quatro mil feiras à pessoas em vulnerabilidade social, no evento denominado 

“carnaval solidário”. Após, determina que seja feita a chamada dos edis. Depois de 

procedida à chamada, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ana Carolina 

Feitosa Lima (Drª Carol Magalhães), Elielson da Silva, Eudes Vieira da Paixão Júnior, 

Genildo Bezerra da Silva (Papa Tudo), Josefa Eliana Silva Bezerra (Eliana Fofa), 

Manoel Vanderley Gomes (Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do 

Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran), Roberto Cezar Oliveira 

Silva e Zezito Teles de Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e 

verificado o quórum legal, o Presidente declara aberto os trabalhos Legislativos 

Ordinários e abrindo o expediente do dia, autoriza a leitura da ata da sessão anterior. 

Após iniciada a referida leitura, o vereador Roberto Oliveira solicita dispensa, o 

pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, certifica e publica na forma 

regimental. Por não haver nenhuma matéria no pequeno expediente e nem oradores 
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inscritos em nenhum dos expedientes, o presidente determina a leitura das proposições 

do grande expediente. Constam 01 (um) projeto de lei e 01 (um) decreto legislativo, 

ambos de autoria da vereadora Josefa Eliana Silva Bezerra, que versam sobre o que 

segue: Projeto de Lei nº19/2021 que denomina de prefeito Isnaldo Bulhões Barros o 

complexo nutricional de Santana do Ipanema e dá outras providências. Decreto 

Legislativo nº 02/2022 que dispõe sobre a concessão da comenda Sinhá Rodrigues a 

senhora Fabiana Soares Xavier Cintra. Após leitura, o projeto e o decreto foram 

aprovados por unanimidade. A vereadora Eliana Fofa se manifesta na ordem do dia para 

tecer comentários a respeito das proposições de sua autoria.  Sobre o decreto legislativo, 

registra sentir felicidade em conceder a Comenda Sinhá Rodrigues a enfermeira Fabiana 

Xavier e revela ter escolhido o nome dela pela simplicidade, compromisso, 

responsabilidade e pelo amor ao que faz. Afirma que a enfermeira fez um brilhante 

trabalho a frente da Casa da Mulher, bem como por onde passou - parabeniza. A 

respeito da denominação do nome prefeito Isnaldo Bulhões no complexo nutricional de 

Santana do Ipanema diz ser uma felicidade, pois o considerava um homem exemplar na 

política e que deixou um grande legado, que foi a sua dedicação pelas causas sociais. 

Deixa a sua gratidão a família Bulhões pelo trabalho realizado em Santana do Ipanema. 

Faz uma retrospectiva da sua trajetória política e agradece novecentos e setenta e seis 

eleitores que votaram em seu para que esteja nesta Casa no quinto mandato. Agradece 

aos colegas vereadores pela aprovação das matérias de sua autoria e encerra. Por não 

haver mais oradores inscritos, o Presidente informa que esta sessão foi breve pelo fato 

da realização de uma audiência pública para a apresentação da prestação de contas da 

área da saúde e declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo 

Nobre, lavrei a presente ata, e, para constar, o 1º Secretário, o Vereador Roberto Cezar 

Oliveira Silva, autoriza o registro que após lida e achada conforme segue devidamente 

assinada.  

 


